



关注

怎能不叫人赏心悦目

最养眼的对决

潘晓婷九球赛场大战车侑蓝,两位绝对美女,将一场“美丽大战”演变成了令人窒息的拉锯战。经过了近3小时的鏖战,潘晓婷惊险绝杀车侑蓝,闯入了亚运女子美式9球单打四强。这样,海峡两岸四名球手包揽亚运会女子美式9球单打四强。今日,潘晓婷将迎战林沅君,而周婕妤将与付小芳争夺一张决赛名额。

美丽大PK

潘晓婷 ★★★★★ 车侑蓝 ★★★★★

“九球天后”潘晓婷是深受大家喜爱的体坛美女之一,记者曾在四体会期间近距离一睹她的芳容。绝对的美人胚子,大大的眼睛,白净无瑕的皮肤,甜甜的笑容。或许是因为太漂亮了,有人甚至怀疑潘晓婷做过美容手术,对此潘美女说道:“我只是做过治疗近视眼的激光手术。戴着眼镜时怎么打扮都被眼镜遮住了,摘掉眼镜后人自由了很多,可以好好打扮自己了。”另外,潘晓婷也算个时尚达人,喜欢打扮但不夸张,着装得体大方,并且潘晓婷非常喜欢车。

车侑蓝凭借精致的五官以及儒雅的气质,迷倒了众多中国球迷。出众的外貌让车侑蓝拥有极高的人气,至少有80%的韩国人都认识她。并且由于长相跟谢霆锋妻子神似,车侑蓝也获得了“韩版张柏芝”的美誉。由于车侑蓝长着一张明星脸,所以许多媒体均对车侑蓝今后的发展表示出兴趣。当被问到今后如果不打球是否会进入演艺圈时,车侑蓝表示:“我是一个职业的运动员,所以我完全不会考虑进入演艺圈,因为我只喜欢台球,其它的事情我不感兴趣。”平时爱好看书和看韩剧的车侑蓝非常安静。

小记点评:平手(萝卜青菜各有所爱,但绝对都是美女)

亚运会虽然是以激情四射的赛场为主,但是比赛本身和奖牌有的时候并不是人们关注的焦点。但美女就不一样了,无论是运动员、宝贝抑或摄影师,只要你够养眼,够赏心悦目,就一定会成为大家关注的焦点。就如同之前的“微笑姐妹花”一样,昨日,亚运赛场又有不少让你看得过瘾的画面。 张华玮 整理

球技大PK

潘晓婷 ★★★★★ 车侑蓝 ★★★★★

车侑蓝是第三届亚洲室内运动会女子9球比赛冠军,是韩国台球界冉冉升起的一颗新星。车侑蓝在台球桌上进攻手段很多,并且打发很凶猛。潘晓婷,被誉为“九球天后”,曾长期垄断国内主要“九球”赛事冠军,拿过九球世锦赛冠军,曾经的NO.1。潘晓婷善攻也善守,但最近一段时间的状态不是很好。从球技角度而言,两位美女都是世界排名靠前的选手,都有亚运拿冠军的实力。两人对阵,比的是细节,是心态。两人在国际大赛上对阵多次,互有胜负。但潘晓婷凭借老辣的球风和成熟的经验,还是在两人对决中,占据着上风。今年在中国举行的女子九球世锦赛,车侑蓝就输给了潘晓婷,此番亚运会对阵,车侑蓝又再度败下阵来。

以昨天的“攻防大战”为例。比赛中,潘晓婷打得积极主动,比赛首局潘晓婷先声夺人,连得两分。不过随后场上风云突变,车侑蓝凭借良好的手感连下4局,以4:2逆转比分。但此后,胜利的天平又倒向了潘晓婷一边,中国“九球天后”连续打出高质量击球,将比分扳为4平。随后,双方各赢两局,战成6平。此时,另外3场四分之一决赛早已结束,已经进行了2个半小时的“美人大战”成为整个台球场关注的焦点。此后比赛来到了第13局决胜局。

令人窒息的决胜局中,潘晓婷打得异常认真,几乎每一次击球前,都要在球桌周围反复观察击球线路。这也帮助她率先找到手感,连续打进3颗球后,她击打的5号球准确地将球9号球带入袋中,从而以7:6险胜车侑蓝。场边的很多观众齐呼:“潘晓婷的心理素质太好了!”整场比赛始终面无表情的“九球天后”终于绽放了笑容,向看台上的支持者挥手致谢。车侑蓝则在低头整理完行囊后匆匆离去。

小记点评:潘晓婷胜(潘晓婷毕竟经验更胜一筹,车侑蓝尚需磨练,但潜力很大,再过几年就难说了)



冷艳大PK

潘晓婷 ★★★★★ 车侑蓝 ★★★★★

潘晓婷打球的时候喜欢紧缩眉头,即使是在失误的时候,也看不见任何表情的变化。车侑蓝无论局面好坏,每打一球前都会蹙眉沉思。只要比赛还在进行中,你就很难看到她们美丽的笑容。但是比赛一结束,两位美女对待球迷、媒体都非常亲切,笑容满面,也更加甜美。

但是相较之下,潘晓婷更加成熟活泼,更爱说话一些,也爱动一些。车侑蓝则是个文静儒雅的女孩子,说话较少,跟人交流多是以听为主。

小记点评:冷艳么,有种让人不太容易亲近的感觉,但是冷艳也就显得更加神秘,车侑蓝的冷艳和她是韩国人,汉语只会说“听不懂”很有关系。

这个摄影师你看美不美?

2010年11月18日,2010年广州亚运会,软式网球赛场惊现亚运最美女摄影师。

此美女鼻梁挺拔,气质优雅,并且拍起照片来毫不含糊,非常认真和敬业。她在软式网球赛场对比赛进行拍摄时,没想到自己的样貌已经让其成为网络上的焦点。大家看看,从侧面看,这个美女是不是有点像九球天后潘晓婷?



养眼的礼仪小姐晕倒了

2010年11月18日,广州亚运会龙舟颁奖仪式,礼仪小姐途中突然晕倒在地,运动员帮忙照看。当日艳阳高照,几乎无法睁开眼睛,同时龙舟项目的金牌太多,颁奖时礼仪小姐需要志愿者的帮助才能托起奖牌。导致礼仪小姐昏厥倒地,在志愿者的搀扶下又再次晕倒,最终被扶离场。

